Komwecrsonepennama 2x9 212
A= T 5,25 6,85
B~ M 3,25 4,85
C~ M 4,35 6,05
D=~ M 4,20 5,85
A= M 3,85 4,65
T B~ M 1,85 2,65
C~ M 2,70 3,50
I D= M 2,60 3,40
A=~ M 3,60 4,40
J— B~ M 1,60 2,40
i C~ M 2,70 3,50
I \ D= M 2,60 3,40
LLnpuHa Tpasepcbl ~ M 0,80 1,00
Bec ~ K 10,1 14,2
LWnpuna (B) = M 0,40 0,40
V T |BucoraM~ | m 0,10 0,15
- Jnuma (L) = 2,70 3,55
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VIONTO

IByXCEKLMOHHAs YHNBepcanbHas NecTHuua
Dubilo®

[IByXCEKLNOHHAS YHUBEPCANbHAS NECTHULA UCMONb3YeTCa Kak

CTPEMSIHKA, NPUCTABHAS M BbIABMXHAS NECTHULA.

+ CTanbHble HanpaBsioLLME C MOPOLIKOBbLIM NOKPbITUEM 06N1ErYalT
MoNb30BaHNE NEeCTHULEN

+ JlonroBeyHoe 32 KpaTHOe pa3Basbll0BaHHOE COEAUHEHNE
nepeknagnHbl ¢ 60KOBUHAMM

+ Lnpokas nonepeyHas Tpasepca Anis 60nbLieli 6€30NacHOCTH

+ Heckonb3sume 3arnywku 60kosuH (SafetyCap)

+ Kpenkne pemHu, yCcTOMYMBbIE K MOTrOLHbIM BO3LECTBUAM,
NPeaoXPaHAIOT YacTyM NIECTHULL OT PACXOXAEHMS B MON0XKEHNN
CTPEMSIHKU

+ Camodmkcupytowiascs ckoba ans 6e30nacHoN TPAHCNOPTUPOBKY
(AutoSnap-System)
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